



## **В Ленинградской области по инициативе следственного органа организована доследственная проверка по факту оказания транспортными компаниями услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших ДТП во Всеволожске**



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в целях всестороннего полного и объективного установления всех обстоятельств дорожно-транспортного происшествия в городе Всеволожске инициировало доследственную проверку по факту ДТП, в котором пострадали школьники.

По предварительным данным, 1 июня 2021 года на перекрестке Торгового проспекта и проспекта Грибоедова во Всеволожске столкнулись легковой автомобиль и микроавтобус "Газель", в салоне которого находилось 10 школьников. В результате ДТП двоих детей и одного взрослого с ушибами направили в медицинское учреждение.

Следователями следственного отдела по городу Всеволожск Следственного управления СК России по Ленинградской области выполняется комплекс



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

необходимых доследственных мероприятий и установления всех обстоятельств произошедшего. По результатам будет принято процессуальное решение.

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1575876>